

中新社澳门3月25日电 (记者 李亚南)滴灌通澳门金融资产交易所(滴灌通澳交所，M CEX)试营运启动典礼25日在澳门举行。澳门特区行政长官贺一诚出席仪式，澳门特区政府经济财政司司长李伟农与滴灌通创始人兼主席李小加为滴灌通澳交所鸣锣启动。

据介绍，滴灌通澳交所是根据澳门特区2022年12月5日发布的第47/2022号行政命令在澳门设立和运作。滴灌通澳交所提供金融资产交易服务，旨在用数字化的方式连接国际资本和中国小微企业。

澳门金融管理局行政管理委员会主席陈守信在致辞中表示，金管局积极部署现代金融业的发展，利用澳门高度开放的金融体系，引进不同类型的金融机构落户澳门。期望滴灌通试营运后，逐步理顺业务模式，建立坚实的风险防范机制；同时，充分把握机遇，立足澳门双循环“交汇处”的区位优势，引入国际资金助力小微企业和实体经济的发展，并为澳门经济适度多元贡献力量。

李小加表示，很高兴这个创新的平台在澳门诞生，这是专注小微经济体的创新金融市场，以中国领先的数字化经济为基础，重塑世界金融格局，期待滴灌通为中国小微企业连通国际市场资本作出贡献。

当日，滴灌通澳交所首批门店DRO挂牌仪式启动，标志着第一批小微门店实现了透过交易所融资，小微企业具有了通往资本市场的全新路径。滴灌通千元日回款指数(滴灌额指数)及滴灌通综合指数也在试营运当天同步上线，引领基金正式成立。(完)